

4 X МАР 1970

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
г. Москва

# Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, РОССИЯ...

**РОДИНА** Бедроса Киркорова — солнечная Варна. Вторым своим родным городом болгарский певец называет Москву. Здесь он учился в Театральном институте имени Луначарского. Здесь впервые широко развернулась его концертная деятельность. Наконец, среди москвичей встретил он столько преданных друзей, какими, например, стали для Бедроса композитор Арно Бабаджанян и его жена Тереза.

Киркоров был первым исполнителем в Варне песни Бабаджаняна «Сказочный взлет» — о подвиге Юрия Гагарина. Премьера состоялась как раз в те дни, когда героического летчика-космонавта торжественно чествовали в Болгарии.

Москвичи так вспоминают сей-

час о знакомстве с болгарским певцом:

— Мягкий, чистый тенор, отличные сценические данные. Только вот актерского мастерства, пожалуй, еще не хватало.

Новые друзья посоветовали Бедросу совершенствовать свое дарование в Москве. Они же способствовали его поездке в советскую столицу, о которой он давно мечтал, окружили гостя сердечным вниманием.

Киркоров скоро стал своим человеком в доме на улице Огарева, где живет композитор. Арно

Арутюнович любил музицировать с молодым коллегой, а жена Бабаджаняна, педагог-концертмейстер ГИТИСа, руководила первыми выступлениями болгарского певца в московских залах.

Москвичи полюбили Киркорова за красивый голос, выразительную манеру пения. Он начал выступать как солист с эстрадными оркестрами Л. Утесова, Э. Рознера, Ю. Силантьева, а сейчас стал артистом Москонцерта.

Репертуар певца все время расширяется. Кроме болгарских,

итальянских песен, произведений классиков, в его программах все больше появляется советская музыка. Сейчас Бедрос Киркоров готовит новое произведение А. Новикова и Л. Ошанина «Ленина помнит земля». И, пожалуй, нет ни одного концерта, где бы он не пел своей любимой песни, написанной композитором В. Тухмановым. Песни, которая начинается словами «Я люблю тебя, Россия».

К. АЛЕКСАНДРОВА.